

ERRATA NO. 01/2020

AO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE ESPECIALIZAÇÃO EM ANESTESIA CARDIOVASCULAR DO INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA (INC)

No cronograma, onde se lê “INÍCIO PREVISTO DO CURSO 16/03/2020 8 h DIVISÃO DE ENSINO DO INC - 5º ANDAR”, leia-se “INÍCIO PREVISTO DO CURSO 01/04/2020 8 h DIVISÃO DE ENSINO DO INC - 5º ANDAR”.